

Súbory COOKIES:

S cieľom zabezpečiť riadne fungovanie tejto stránky musíme niekedy na zariadeniach našich používateľov ukladať malé dátové súbory.

Čo je súbor cookie?

Súbor cookie je malý dátový súbor, ktorý internetová stránka ukladá do Vášho počítača alebo mobilného zariadenia, keď si ju prehliadate. Umožňuje napríklad zapamätať si na určitý čas Vaše kroky a preferencie (meno používateľa, jazyk, veľkosť písma a iné nastavenia zobrazenia) s cieľom zabezpečiť, aby ste tieto informácie nemuseli pri každej návšteve tejto stránky alebo pri prechádzaní z jednej stránky na druhú ich opätovne zadávať.

Môžu Vás sledovať aj ďalšie súbory cookies pochádzajúce od tretích osôb, keď prejdete na iné stránky používajúce súčasť týchto tretích osôb.

Ako kontrolovať súbory cookies?

Súbory cookies môžete kedykoľvek kontrolovať a/alebo vymazať. Viac informácií nájdete na stránke www.aboutcookies.org. Máte možnosť vymazať všetky súbory cookies, ktoré sú už uložené na Vašom počítači, a nastaviť väčšinu prehliadačov tak, aby ich blokovali. V takom prípade však zrejme budete musieť sami vybrať určité parametre, a to zakaždým, keď navštívite stránku, a je možné, že niektoré služby a funkcie nebudú dostupné.

Ako používame súbory cookies?

Cookies technickej povahy

Niektoré naše stránky používajú súbory cookies s cieľom zapamätať si:

- Vaše parametre zobrazenia ako jazyk, kontrast a veľkosť písma,
- či ste súhlasili s tým, že na tejto stránke používame súbory cookies,
- riadnu funkčnosť webstránky počas Vášho používania
- Vaše používanie systému, informácie o dĺžke načítavania stránky

Cookies marketingovej povahy

Niektoré naše stránky používajú súbory cookies s cieľom zapamätať si:

- Vašu aktivitu pre účely vykonávania marketingových aktivít

Súbory cookies môžete zablokovať alebo vymazať, ale riskujete, že určité časti stránky nebudú správne fungovať.

Informácie v súboroch cookies neslúžia na Vašu osobnú identifikáciu a všetky údaje v nich sú pod našou kontrolou. Tieto súbory cookies sa nikdy nepoužívajú na iné účely ako tie, ktoré sú tu uvedené.

Takto sa používajú tieto súbory cookies:

Názov	Poskytovateľ	Účel	Platnosť	Typ
_ga	Google Inc.	Google Analytics	Maximálne 2 roky	Nepovinný
_ga_ELBLVCX V6Q	Google Inc.	Google Analytics	Maximálne 2 roky	Nepovinný
analytics	Trailblaze Systems s.r.o.	Zapamätanie nastavení Cookies	Maximálne 2 roky	Povinný